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A) 7, 10, 13, 16, A, ...  B) 14, A, 24, 29, 34, ...

C) 33, 26, A, 12, 5, ... D) 28, 22, A, 10, 4, ...

Aşağıdak� sayı örüntüler�n�n hang�s�nde A yer�ne
yazılması gereken sayı d�ğerler�nden farklıdır?

02.

       4.(2x-3y)

A) 8x-12y B) 12y-8x

C) 8x-3y D) 8x+12y

�şlem�n�n sonucu aşağıdak�lerden hang�s�d�r? 

01.

A) 24 B) 36

C) 48 D) 60

x+y=12 �se 3x+3y+12 �fades�n�n değer� kaçtır?03.

A) 13 B) 15

C) 17 D) 19

Buna göre d�k�ld�kten sonra kaçıncı ayda f�danın
boyu 1,53 metre olur?

D�k�ld�ğ�nde boyu 18 cm olan b�r f�dan her ay 9 cm
uzamaktadır.

04.

‘8 katıyla 6 katının farkı 70 olan sayı kaçtır?’

A) 8x-6x=70 B) 8x+6x=70

C) 8x-6=70x D) 6x-8=70

Yukarıdak� problem�n çözümünü veren denklem 
aşağıdak�lerden hang�s�d�r? 

06.

4

Yukarıda denge durumunda bulunan eş�t kollu
teraz�ye göre     c�sm�n�n kütles� kaç gramdır?

A) 10 B) 6

C) 5 D) 4

05.

4

4 kg 6 kg

6

‘Toplamları 48 olan �k� sayıdan b�r�, d�ğer�n�n 3 ka-
tıdır’
Buna göre küçük sayı kaçtır?

A) x+48=3x B) x+3x=48

C)    +x=48 D) 3x=48

Yukarıdak� problem�n çözümünü veren denklem 
aşağıdak�lerden hang�s�d�r? 

07.

x
3

08.    2x+4=16
Yukarıdak� denklem� sağlayan x değer� kaçtır? 

A) 10 B) 8

C) 6 D) 4

   4x-6=2x+3
Yukarıdak� denklem� sağlayan x değer� kaçtır? 

09.

9A) -
2

3B) -
2

3C) 
2

9D) 
2

10.    6.(x-2)=x-2
Yukarıdak� denklem� sağlayan x değer� kaçtır? 

A) -2 B) -1

C) 1 D) 2

11. 3 katının 12 eks�ğ� 54 olan sayı kaçtır? 

A)14 B) 18

C) 22 D) 26
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ADI:
SINIFI NO:

12. 12 8
27 x

=

Yukarıda ver�len eş�tl�ğe göre x kaçtır? 

A)12 B) 15

C) 18 D) 21

13. Aşağıdak� oran ç�ftler�nden hang�s� orantı bel�r-
t�r?

4 3A)  �le 
5 6

6 4B)  �le 
9 3

10 15C)  �le 
8 12

15 25D)  �le 
8 12

14. a sayısının b sayısına oranı 

a=6 olduğuna göre b değer� kaçtır?

16 ' tür.
24

A) 6 B) 9

C) 12 D) 15

15.

olduğuna göre a değer� kaçtır?

A) 9 B) 12

C) 15 D) 18

a b  ve a b 27
4 5
= + =

16.

A) 27 B) 36

C) 54 D) 63

Buna göre küçük açının ölçüsü kaç dereced�r?
Tümler �k� açının ölçüsü 3 ve 7 �le ters orantılıdır.

18.
A) 15 B) 18

C) 21 D) 24

120 sayısının %15’� kaçtır?

19.
A) 40 B) 64

C) 200 D) 400

%4’ü 16 olan sayı kaçtır?

20.
A) 1200 B) 3800

C) 5200 D) 5600

4000 l�ralık b�r telefon %30 kârla kaça satılır?

17.

A) 16 B) 12

C) 8 D) 4

Buna göre a=18 �ken b değer� kaçtır?

a ve b ters orantılı �k� çokluk olmak üzere a=8 �ken
b=9’dur.


